

DECLARATION OF PERFORMANCE

1. Unique identification code of the product-type:

ERADUR RESISTENT HT

2. Type, batch or serial number or any other element allowing identification of the construction product as required pursuant to Article 11(4):

batch number: see packaging of the product

3. Intended use or uses of the construction product, in accordance with the applicable harmonized technical specification, as foreseen by the manufacturer:

EN 13813: Synthetic resin screed for internal uses.

4. Name, registered trade name or registered trademark and contact address of the manufacturer as required pursuant to Article 11(5):

ERADUR AB, Granitgatan 11, SE-254 68 HELSINGBORG

5. Where applicable, name and contact address of the authorized representative whose mandate covers the tasks specified in Article 12.2:

not relevant

6. System or systems of assessment and verification of constancy of performance of the construction product as set out in Annex V:

EN 13813: System 4

7. In case of the declaration of performance concerning a construction product covered by a harmonised standard:

Notified body: INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANEJ (ITB), identification number 1488

8. In case of the declaration of performance concerning a construction product for which a European Technical Assessment has been issued:

not relevant

9. Declared performance

	Essential characteristics	Performance*	Test standard
1	Fire rating, reaction to fire	C _{fl} – s1	EN 13501-1 +A1:2010
2	Release of corrosive substances	SR	EN 13813
3	Water permeability	NPD	
4*	Abrasion resistance BCA, µm	AR0,5	EN 13892-4: 2004
5*	Adhesion to concrete substrate, MPa	B2,0	EN 13892-8: 2004
6	Impact resistance, Nm	IR18	EN ISO 6272-1:2005
7	Thermal resistance	NPD	
8	Chemical resistance	CR11	EN 13529

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

.....

Tomas Bergström Helsingborg 2016-04-07